

Dr. Richtera PAIN Expeller



Pravý pícháči v napodobených zde paklíkách. Zamítněte všechny paklíky, jež nejsou opatřené kovu — obchodní značkou. 25 a 50 centů v lékárně a přímo.

F. AD. RICHTER & CO.
74-80 Washington Street.
New York, N. Y.

OMAHA

Policie bezmocna ku zamezení zločinů.

Ve spojení stále množících se přepadání radní Kugel, ředitel policejního odboru, přeje si zodpovídat otázku: "Jak byste jednali, kdybyste se náhle ocitli tváří v tvář před šestirannou ozbrojeným mužem a požadujícím na vás peníze a cenné předměty?" Dále pravil, "že naše i jiná města mají toho zkušenost, že jest to vůbec nemožným zamezit přepadání, bez rozdílu jak mnoho policistů nalezá se na oběhůvkách." Při té příležitosti radní Kugel podává jest některé návrhy chodecům, kteří jsou v pozdních hodinách nuceni domů choditi: "Mějte jednu ruku v kapse, jakobyte měli bambitku a tím zastráňte lupiče. Nedělá to zcela žádného rozdílu, máte-li bambitku, nebo ne; máte-li ruku v kapse, nasvědčuje to, že jste při-

praveni na útok." — Jistý mladý muž v minulém týdnu navštívil úřadujícího mayor Butlera a žádal za povolení nošení revolveru, ježto prý každého večera chodí ze svého obvodu pozdě domů a vždy u sebe má značnější obnosy peněz. Však úřadující pan mayor mladému muži poradil as takto: "Nemoste bambitky. Kdybyste se setkal s lupičem, zapoměli byste, jak máte zacházet se střelnou zbraní, nebo on by vás zastřelil dřív, nežli vy byste se k obraně připravil. Potom mohli byste též postřelit nepravou osobu. Já bych nenosil revolveru ani okamžik. Nejlepší způsob, když jste přepadáni, jest odevzdat lupiči vše, co máte." — Přeřadání chodeců a vykrádání příbytků v noci i za bílého dne jest nyní v Omaze na denním pořádku a naděje na zamezení zločinů odnikud nekyne, ježto ani naši moudří a starostliví tatíkové v případech tom rady si nevědí.

než obyčejně, neboť byl dole ve městě s několika dobytčími. Paní jeho ptala se, proč tak pozdě přichází a došlo nepochybně k výměně ostrých slov. Dle prohlášení Fitzsimmonsova, manželka jeho byla značně podrážděna a prohlásila, že se usmrtí. Aby svým slovům dodala důrazu, chopila se revolveru ze zásuvky u toaletního stolu. Fitzsimmons vyrval jí revolver a vyřal z něho magazin. — Jedna kuika ale v něm zůstala. Za chvíli se ozvala ale rána a paní Fitzsimmonsova klesla k zemi. K zranění ihned povolán byl Dr. E. F. Shanahan, který poskytl jí první pomoci a nechal ji dopravit do nemocnice, kde svému zranění podlehl. Policie má za to, že paní Fitzsimmonsova chtěla svého manžela jenom postrašiti a stiskla kolouček revolveru v domnění, že je prázdný. Koronerova porota vynešla rozsudek, že smrt paní Fitzsimmonsové způsobena byla nešťastnou náhodou. Manželé Fitzsimmonsovi byli dobře známi v south omašské společnosti.

Mayer's HONORBILT SHOES



Děkladná soustava a dobrá móda rozhlauje je 'Honorbilt' střevice výbornou pověst, jakosti jejich si získanou.

Nejvyšší materiál; práce práce práce. Zkouška vás přesvědčí, že jsou za peníze nejlepší hodnotou. Jakou jste kdy v obuvi získali.

VÝSTRAHA. — Hleďte vždy Mayerovo jméno a obchodní známku na podešvi. Nemějte-li vám je váš obchodník opatřit, plete nám. Hotovíme Mayer Honorbilt střevice ve všech vzorech pro muže, ženy, děti; Dry-Box pro mokré počasí střevice; Honorbilt Cushion střevice, Martha Washington pohodlné střevice.

F. Mayer Boot & Shoe Co., Milwaukee

Když si eheete pochutnati na dobrém "Budweiser" pivu, tu zajděte si do "Národní Síni" p. JANA VAMPOLY, roh 13. a William. Na skladě má nejlepší domácí a imp. vína, různé kofalky a doutníky.—Advertisement

Závod na výrobu Hy-tex cíhel v Avery, Neb.

jest umístěn 3 míle jižně od hranice Větší Omaha a zaujímá 7 akrů ze 40-akrového kusu pozemku; zaměstnává 75 mužů a ročně vyrobí 6,000,000 Hy-tex quivera a se železo skvrnitým povrchem cíhel; rozesílá do 15 států; výplatní listina obnáší \$50,000.00 ročně. Závod založen byl v roce 1890 (25 dlouhých roků). V podniku uloženo jest \$450,000.00 (s dodatečnými \$10,000 za několik nových strojů v tomto roce tam postavených). — Společnost v Louisville, Neb., vlastní 120 akrů pozemku s tou nejlepší hlínou na pálení cíhel na celém západě, které se používá na zmíněný hrubostí hlíny v Avery, a zaměstnává tam 30 mužů. — Na dobývání hlíny používá se množství scraperů, pluhů a jiného náčiní a strojů, při čemž tisíc liber dynamitu vystrlí. Společnost tato fakta uvádí, ježto příliš často dostalo se jí od mnohého omašského obchodníka nevinné poznámky — "ale ale, já ani nevěděli, že jest v Omaze taková cíhelna!" Jděte-li kolem W. O. W. budovy, neopomeňte sobě prohlédnout ve výkladních oknech ukázku výrobků z cíhel společnosti Hydraulic-Press Brick Co.

Příjmy na zdejší poště.

Příjmy na poště v Omaze stále vzrůstají a za září vzrostly o 7.3 procent proti tomu samému měsíci roku loňského. Příjmy v září t. r. obnášely \$122 459.53 a září 1914, \$114,064.74. Přírůstek obnáší \$8,394.79.

Malý oznamovatel.

NA PRODEJ akrový pozemek, 16 akrů, 3 světlivé dům, stáj, ovocné stromy a mnoho vinných keřů. 20 akrů bez stavby. 24 akrů, žádná stavba, dva roky vzdálané. Všechny blíže Omaha. — J. H. Kopietz, 503 sev. 21. ul. So. Omaha. — Advertisement 12-3

místní policii, aby zatkla Louise Kravničku, který v městě našem již delší dobu žil, a který přehl před ramenem spravedlnosti z Kansas City. Detektivové Allen a Dvořák Kravničku vypátrali a zatkli.

Katolická Jednota Sokol. 1. uspořádá na počest vítězů při závodech v Plattsmouth velké veřejné cvičení v neděli, dne 17. října, v síni pana Frant Vanička na Dvacáté a 8 ulicích. Začátek cvičení o 2. hodině odpolední. Na programu odpoledním je uvítání, řeč, zpěv, cvičení dorostu, cvičení kolů z Omahy a South Omahy. Po cvičení, jakož i večer, koná se v jmenované síni velká taneční zábava. Vstupné pro odpoledne i večer 25 centů.

Některé firmy stále nařikají na špatné obchody, ale za to neudávají firmu Crosby Kopietz-Casey Co., která pozůstává skoro ze samých českých podniků. Firma tato zaměstnává 12 potahů a je tak objednávkami přetížena, že musí ještě jednati cizí potahy, aby všechny objednávky v čas vyřídila. — Co je toho přičinou, že právě tato firma má tolik obchodu, že ani stačití nemůže, a druhé firmy na

Brandeis Stores

OMAHA

Procházka Brandeisovými obchody

v kterémkoli čase jest ve mi zajímavou — přítomně obchod sám sebou překonává. Naše zásoby zboží představují smetanu nejnovější výroby, nejpřednějších hotovitelů. Toto je právě čas kdy velká nakupovací moce tohoto obchodu má býti v ohledu nevyrovnatelných hodnot zrakem postřehnutá.

Na hlavní podlaže jsou obdivuhodné zásoby podzemního zboží a látek na šaty, nové krajky a vyšívání, triminky, punčochy a štrykované spodní prádlo, dámské a dětské střevice, nákrčníky.

Na druhé podlaže omašský hlavní stan mod pro dámy, vesměs spolehlivé moxy obleků, šatů, kabátů, dámských klobouků, bluz. Mušelinové zboží, dětské šaty, sukny, šněrovačky, šatstvo pro nemluvnata atd.

Vzalo by to několik stran časopisu přiměřeně přivéstí vám na mysl výhradní výhody, jichž možno v Brandeisových obchodech použít.

Můžeme však návštěvníky uctivě pozvati a ujistit, že prohlásíte tento obchod za jeden z nejvýhodnějších, z nejobtavnějších a nejužitečnějších maloobchodních závodů v celé Americe.

Mraz nemůže nyní již poškodit úrodu kukuřice.

Úřadníci místních drah v minulém týdnu oznamovali po celé Nebrasce teplé a jasné počasí. Ve středu m. t. v noci v některých částech státu dostavily se sice lehké mrazíky, však hned ještě toho samého rána se vyjasnilo. Železniční úředníci, kteří stavu kukuřice věnují zvláštní pozornost, udávají, že v přítomné době ve skutečnosti veškerá kukuřice ve státě dozrála a že níevý mraz by toliko nepatrnou škodu na ní způsobil. Dále dovozují, že tento rok, jako ve všech uplynulých letech, jest něco akrov kukuřice, jež by nikdy neuzrála, bez rozdílu, jak dlouho by bez mrazů počasí vydrželo. Ostatně v tomto roce rolníci prý neokukají a tuto kukuřici sekají a ku pozdějšímu krmení dobytku do sílo ji nakládají.

Protestují proti novému smetišti.

Asi třicet občanů ze severovýchodní části města podalo u městského klerka protest proti zamýšlenému zřízení smetiště a skladiště odpadků při Willow Creek slují, jak bylo nedávnou ordinancí stanoveno. Protestující udávají, že smetiště bude příliš blízko školy a jejich obydlí a že to bude mít i na pitnou vodu vliv, mimo nesnesitelný zápach; zároveň bude to pářeníštěm zárodků škodlivých a nakažlivých nemocí. Smetiště toto byla sřízena k úlevě škodlivé situace na vých. Ohio ul., kterážto záležitost byla občany vzata až před distr. soud.

ZE SOUTH OMAHY

— Paul A. L. Fitzsimmonsova, 25 roků stará manželka A. L. Fitzsimmonse, obchodníka s dobytčím, bydlícího v čísle 746 severní Osmnácté ulice, postřelila se pa hádek se svým manželem v pondělí večer a zemřela ještě téhož dne v nemocnici místní, kam ihned byla dopravena. Dle informací, které získala policie, Fitzsimmons přišel v pondělí večer posléž domů,

Krajané, kteří přijíždí do Omahy

neměli by opomenout domů přivést nějaké dárky z Omahy ze zlatnického obchodu A. CECHA.



Retiaky na krk a medalliony od \$2.00 do \$50.00

Pravé zlaté — od \$16.50 výše
Gold filled — od \$8.00 výše

Realizované čísky hodin od... \$3.50 výše

Gold filled kryté na 20 roků zaručené pouzdra — a Elgin stroje od... \$12.50 výše

Máme výtečné hodinky, brasolety, prsteny ve velkém výběru, též české granátové zboží. Snažní prsteny každé velikosti. Jména ryjeme ZDARMA.

A. CECHA,
český hodinář a slatník, 1248 So. 13. St., OMAHA, NEB.

Veřejná dražba

Úplný prodej veškerých zásob Brodegaardova klenotnického obchodu ve prospěch věřitelů.

Roh 16. a Douglas ul., Omaha, Neb.

NÁSLEDKEM rozkazu Wm. A. Redicka, soudece distriktního soudu v okresu Douglas, Nebraska, každý předmět z velkých krásných zásob Brodegaardova klenotnického obchodu bude, k ně není zádot požadavkům věřitelů, prodán nejvyššímu nabízeči.

Dražba jest nyní v proudu — denně od 10:30 hod. dopoledne, od 2 do 6 hod. odpoledne a večer od 7:30 až do 11 hodin.

Nie nebude ušehováno. Vyvolejte si kterýkoliv předmět ze zásob a okamžitě bude prodán ve dražbě.

Démanty, přes 2 000 jich, ve všech způsobech upravených. Nejlepší druhy pouzder na hodinky — úplně zlatá, pozlacená, na 25 roků zaručená a stříbrná. Železniční hodinky, Waltham, Elgin, Hamilton, Rockford, Howard strojky s 15, 17, 21 a 23 kameny. Zlaté šperky, z ryšho stříbra, hodiny, elektrické lampy, hedvábné deštníky, broušené sklo — atd. — atd. — atd.

Vše půjde za jakoukoliv nabídku

Mějte na paměti, že toto jest pravá úpadková dražba a vše musí býti prodáno za ten močný dollar. Sedadla jsou opatřena pro dámy. James L. Hand, chvalně známý klenotnický dražebník, řídí dražbu a jakost každého předmětu jest pečlivě uvedena.

V prodeji bude pokračováno denně dopoledne v 10:30 hodin odpoledne ve 2 hodiny a večer v 7:30 až požadavkům věřitelů bude vyhověno.

L. D. SPALDING, sekvester

AT THE SIGN OF THE CROWN UP THE GOLDEN STAIRS

Brodegaard Jewelry Co.

Ve znamení ácoruny Po zlatých schodech

COR 16th & DOUGLAS STS.